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Дейвид Килгор посети България 

Слав Георгиев 
06.04.2007 г.  

Той представи доклада, изготвен от него и Дейвид Матас, пред медиите и 
обществото  

В началото на 21 в. двамата канадци Дейвид Матас и Дейвид Килгор 
регистрираха във Вашингтон Коалиция за разследване на преследването на 
Фалун Гонг в Китай. Целта на неправителствената организация КРПФГ е 
разследване на твърденията, че държавни институции и длъжностни лица от 
правителството на Народна Република Китай са изземвали органи от живи 
последователи на религията Фалун Гонг, убивайки практикуващите тази 
религия в процеса.  
 
Дейвид Матас е адвокат по имиграционните въпроси, бежанските дела и човешките права. Той е активен деец в 
поощряването на зачитането на човешките права като автор, говорител и участник в няколко неправителствени 
организации за защита на човешките права.  
 
Дейвид Килгор е бивш парламентарен член и бивш държавен секретар на правителството на Канада за региона 
на Азия и Пасифика. Преди да стане член на парламента, той е бил върховен прокурор. 
 
В хода на разследването си двамата разпитват 33 свидетели, които разказват за жестоката и престъпна практика 
в Китай практикуващи религиозното течение Фалун Гонг да бъдат отвличани, упоявани и убивани, като в хода на 
умъртвяването хирурзи отнемат от тях органи, които после биват транспортирани до клиниките за трансплантация 
из цял Китай. Мъртвите тела на жертвите обикновено биват кремирани в болничните пещи.  
 
Сред свидетелите са както хора, чиито близки са станали жертва на подобна практика, така и лекари и 
длъжностни лица, които сами са участвали в престъпленията или са били уведомявани за тях.  
 
Фалун Гонг е течение, основано на елементи от даоизма, будизма и конфуцианството, чиято основна цел е 
подобряване на физическото и душевното здраве чрез система от дихателни упражнения - т. нар. "китайска йога". 
Тази религия, която има над 70 000 000 последователи, преподава още мир и хармония, търпимост и 
разбирателство. 
 
Китайското тоталитарно правителство е обявило тази религия за незаконна и я преследва заради желанието си за 
духовен контрол в комунистическата република. Отказът от агресивност, както и мирният и здравословен начин на 
живот на практикуващите Фалун Гонг, правят тези хора идеалните жертви за незаконно и насилствено отнемане 
на органи с цел трансплантация.  
 
От публикуването на първия доклад през 2006 досега Матас и Килгор посетиха над 30 държави, като по този 
начин възбудиха общественото безпокойство в цял свят, особено в навечерието на Олимпийските игри в Пекин, 
които ще се проведат през 2008 г.  
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